



全家拉隊去澳門撐場

囍囍講 Good Show 催淚

# 千嬅杯爆想哭

來到澳門的一站，千嬅已進入第9場演出，流程非常暢順，今次更特意換了全新服裝以6個新造型示人，總置裝費多達7位數字。

甫開場，千嬅穿上一條價值18萬的白色露肩拖尾婚紗現身，並以《可惜我是水瓶座》打開序幕，接着唱出多首膾炙人口的金曲——《煉金術》、《小城大事》等，緊接是連串快歌，配合舞者帶來長達12分鐘的勁歌熱舞，至演繹歌曲《勇》前，千嬅才開腔同大家打招呼：「終於有機會做巡唱，一路都希望有生之年可以到不同地方演出，一次就足夠，終於今年不遲不早剛剛好，其實要完成表演需要好大勇氣，自己的初心和勇氣從來沒改變，多謝大家給予我這個回憶。」

答謝環節時，千嬅沒料團員可以睇足全晚，還以為他早已回去睡覺，所以望到團員時，千嬅笑得燦爛：「阿仔仲喺度，唔好意思。」隨即多謝擔任演唱會監製的老公丁子高，她說：「要多謝凡事都好緊張、緊張過我的丁子高先生。」結尾時，千嬅更與全場觀眾大合唱及大合照，記錄最難忘的時刻。

千嬅完騷後接受訪問，她表示



香港文匯報訊（記者李思穎）楊千嬅前晚在澳門舉行一連兩場「My Beautiful Live 楊千嬅演唱會澳門站」，獲得老公丁子高、囍囍 Torres、奶奶和千嬅全家拉隊到場支持，囍囍 Torres 不惜捱眼瞓睇足全場。千嬅感觸自爆囍囍開始長大，開騷前懂得同媽咪講「Good Show」，弄得千嬅差點感動得喊出來！

示經過多站演出後，愈來愈進入狀態，整個演出更流暢，接着下一站會到北京演出，7月開始會陪 Torres 放暑假一個月，千嬅提到囍囍時不禁泛出微笑道：「他真的大個仔，現在會幫婆婆拉梳，又會照顧身邊人。今午開騷前同我講 Good Show，聽到我差點喊出來。有時更會畫卡給我，真的好冧。」

## 阿媽撞甩牙急忙幫止血

她更提到之前佛山站演出，她母親在散場時不慎跌巧，當時她見到母親成身血，原來是撞甩隻牙，她都給嚇呆了，猶幸千嬅當過護士，笑言：「還記得一些技巧，立刻幫母親敷冰，然後立刻帶她返港求醫，縫針後沒有大礙，今（前）晚都有來捧場。」



## 蘇永康指鄭秀文想捧場 怕惹混亂未成事

香港文匯報訊（記者李思穎）蘇永康一連兩場假紅館舉行的《ALL THAT JAZZ (& POP) LIVE 演唱會》前晚圓滿結束，前來捧場圈中人有關之琳、謝雲鋒、張衛健、徐濠縈、蘇志威、薛凱琪、鄧萃雯、呂良偉和太太楊小娟等，當然少不了康仔的太太和囍囍 Jazz。

康仔完騷後受訪，他透露今年是推出專輯的30周年，問到會否再開演唱會慶祝，他表示：「每年公司都會問我要否入紙紅館，直至前年同澳門中樂團合作過後，覺得很好玩才嘗試入紙紅館，但同中樂團去巡唱會有困難，要考慮歌曲是否適合，因每份譜要2萬元，重新編寫很昂貴，所以今次花費不菲，製作成本不會比一般便宜，所以要多謝公司。」

說到兩歲大的囍囍這兩晚都有到來，康仔謂：「阿仔連同採排睇了三場，中午採排時想帶他上台感受一下，兼且影張單人照留念，

豈料他驚到攞住媽咪的腳。」說到 Big Four 中，獨欠許志安未有現身捧場？康仔謂：「我同老 Sam (Sammi 鄭秀文) 和安仔經常有通電話，Sammi 有想過來，但她很細心，擔心到場會造成一片混亂，但這兩、三晚都有傳短訊支持我。」

有關無錢處境劇《愛·回家之開心速遞》拿「安心事件」抽水，康仔表示：「我不知道，雖然收視高高，但我很少看。」有指「安心事件」開始淡化之際卻被重提，會否覺得不適當，康仔稱：「無話好唔好，如果編劇都要勒住，便失去創作自由，相信事件會慢慢淡下來，等於我自己件事（台灣涉毒），不怕被大家提起，因為是事實，去逃避和驚即是不敢面對，相信 Sammi 同安仔都會勇敢面對事件，所以『抽水』無話對與錯，要數的話，網上更難譜。」



## 籲青少年看問題要換多個角度 陳慎芝：爭取自由也要有底線

香港文匯報訊 鄰舍輔導會主辦方影業雅研社協辦，海天堂榮譽贊助的《漫長的告別》慈善首映禮昨日舉行，籌得款項作為非政府資助之長者活動中心籌募經費，推行認知障礙症支援服務。邵音音、陳慎芝（茅薏華）、湘漪、潘紹聰等人出席支持。

電影《漫長的告別》是改編自小說原作者中島京子與患有認知障礙症爸爸共度最後七年時光的溫情故事，由日本著名演員蒼井優、竹內結子、松原智惠子及山崎努領銜主演的。

一向熱心關愛老弱的音音姐帶來一班朋友撐場，陳慎芝一家三口來

支持，帶著可愛的小女兒一齊，講到近日有示威青少年拍片公開質問父母無時間陪伴他們，不關心不了解他們需要，問陳慎芝平日如何管教女兒？他表示自己也很開明沒有嚴厲管教，但是非對錯一定要教，講一次不聽，講第二次第三次都要講，令他們知道什麼是對和錯。他希望青少年也要換個角度看問題，體諒父母的處境。他說：「當年我也是為爭取自由離家出走，之後學壞了要坐監，坐監後明白爭取自由也要有底線的，不能超過底線，不然就世界大亂。我愛國愛港，6月30日會去參加集會，撐警察！」邵音音也表示當天因出埠工作不在港，否則一定去。



## 許廷鏗叫欣宜箍牙遭拒

香港文匯報訊（記者李思穎）許廷鏗（Alfred）與鄭欣宜為動畫電影《樣衰衰奇兵》配音，昨日兩人出席首映禮，前來捧場欣賞藝人都有邵音音等。欣宜在片中聲演的 Mo 姐角色是有爆牙兼全身粉紅色，她亦刻意以 pink lady 造型現身，身為牙醫的 Alfred 職業病上身，踢爆本身同樣有爆牙的欣宜應當去箍牙，但遭對方婉拒，因不想喪失了自己的特色。不過欣宜曾去過 Alfred 診所洗牙，問她給老友洗牙會否尷尬？她坦言：「擊大口不是問題，可是擊到最大時就不停同我講嘢。」Alfred 即說：「你講到我聽工作太不專業，其實對每個病人是同等服務，的確對住你會忍唔住笑，一口張開好難搞。」欣宜反駁說：「又係你要我張開口，張開了又唔喜歡。」

兩人向來如同歡喜冤家，台上當他們切蛋糕時，竟被司儀形容是一對新人，Alfred 表示：「我們合作以來，曾經想過會否有人邀請我們情侶檔上陣，幸而沒有，而且沒有說服力，不是信不過欣宜的演技，只是信不過自己，會覺得尷尬。」欣宜表示有人邀請過他們在舞台劇上扮情侶，最後因檔期不合告吹。



## 江華讚女兒有唱歌天分 麥潔文要求先讀好書

香港文匯報訊（記者吳文釗）江華、麥潔文、陳展鵬、衛蘭、JW 與關楚耀等人前晚參與籌款節目《明愛暖萬心》演出。久未在前亮相的江華，與太太和女兒陳薈天難得同場，可惜未有機會同台表演，麥潔文會先與女兒合唱，再跟老公合唱，她解釋因為分別受大會不同單位邀請，江華就笑稱渴望全家一起上節目，可惜兒子去了越南旅行未能成事。

麥潔文與女兒合唱正好配合大會主題「跨代共融」，問到是否自小栽培女兒唱歌，她表示沒有特別栽培，但有間中陪她練歌。江華就大讚女兒有唱歌天分，小時候會跟電台播的英文歌一起唱。問到會否支持女兒入行做歌手，麥潔文認為現時歌手之路很難行，首先應該讀好書。江華也認同道：「一路工作，一路讀書都要讀上去，要做個明白事理的人。」首次上電視節目的陳薈天就坦言緊張，如有機會也可以試做歌手，但也贊成父母所言要先讀好書。麥潔文又稱女兒已有「癩」的習慣，笑稱希望退休前可以唱到女兒的作品。

新手爸爸陳展鵬也在節目上開金口，他表示近日在家都有唱兒歌給囍囍聽，說：「多數都是唱英文歌 BB 睡，發覺自己的英文咬字都準了。」展鵬稱因聽他唱歌都有反應想跟他唱，感覺她差不多懂發音。

## 羅敏莊因為懶 不讓女兒演音樂劇

香港文匯報訊（記者吳文釗）羅敏莊、陳國邦、張敬嘉（Crystal）和林盛斌等人昨日到主題公園出席兒童音樂劇《童話·兒童的心底話》的記者會，Crystal 即場與小朋友合唱歌曲，有份演出的羅敏莊和陳國邦也有帶女兒陳禎到場。

羅敏莊與老公表示去年已有參與兒童音樂劇，想不到今年規模更大，在更大的場地演出，能招待更多觀眾，也高興見到一班小朋友有更多演出經驗。羅敏莊表示已習慣與小朋友相處，大讚他們不怕辛苦，與大人每天一起練排九小時。至於為何不讓女兒陳禎出演，她笑道：「因為我懶，如果參加就整個暑假都要跟出跟入，現在每周只帶她一次去跳舞。」

## 陳倩揚擬新年舉家去滑雪

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳倩揚、劉思希、陳國峰及黃建東等，昨日到大埔出席《家點愛·情繫香港慈善籌款》活動，新爸爸陳國峰更攜同兒子上台，兩父子更穿同款波鞋。

陳倩揚昨日未有偕同三名子女到場，她表示前日一家五口才到場支持。暑假將至，她表示因細女才一歲大，去不到太遠的地方，可能會去台灣或者澳門玩三日兩夜，反而已計劃新年一家人去滑雪，她請帶三個小朋友去旅行要準備的東西很多，很大工程，如果要轉酒店就更大件事。已有兩子一女的她，被問到可會再生多個？她笑說：「現在唔諗住，已經好滿足，大仔已經八歲，步入青少年期，但亦唔可以忽略二仔，要花多啲時間陪佢。其實小朋友唔使一定要坐飛機去旅行，可以去行山或帶帳幕去郊外旅行，最重要係有父母陪就開心。」

## 《全民造星II》參賽者見傳媒

香港文匯報訊（記者梁靜儀）劉美君、Eric Kwok 和火火昨日為 ViuTV《全民造星II》任星級評判，賽前並聯同96位參賽者會見傳媒，參賽者當中有再度參加挑戰的，亦有已是藝人身份的。此外，姜大衛與李琳琳的兒子、62號姜卓文及王祖藍的表弟、88號李俊華（仔八）亦有（中）參賽。

現場大會又即場公佈「Eye Catching Idol 選舉」賽果，頭五名票數最高的分別是86號陳軍政（Cotton）、18號黃浚銘、29號梁德忠、53號王焯南及85號趙敬賢，他們可直入60強。得到8,247票稱冠的86號Cotton，是一名網紅，有逾20萬粉絲，他很多謝大家的支持，又表示為了參賽專誠去學唱歌。

